H nmpdoBeon kai n apaipeon oToug dEKAdIKOUG apiOuoUg

1n ‘Aoknon
Na GUUMANPWOoELg TOUG aplBpoUg TTou Aelmouyv:

25—C] = 12,8 C] + 0,82 =10 105 + C] = 130,35

2n ‘Aoknon
Na TomnoBetroelg TNV UNOdLATTOAN OTn 0WOoTr) B€0T, WOTE va LoXUOUV OL LOOTNTEG:

5,08 + 204 = 7,07 153,4 + 127 = 280,4 0,25 + 725 = 7,50
25,08 — 1045 = 24,035 1.000 — 350,75 = 64925 30075 - 250,75 = 50
3n Aoknon
Na unoAoyioelg kdBeta ta abpoiouata Kat TG dlaPopPEg:
8 + 35,8 120 -6,35 156, 3 — 12,458 9,165 + 10,12
4n ‘Aoknon

Av 0TO MAPAKATW PMOVTEAO TO TETPAYWVO eival n aképain povada, va uroAoyioelg Tig mpdgelq
Me TN BonBela Twv povtéAwy, Onwg ota rmapadetypara:

1,7+ 0,8 =25 2,73-1,42 = 1,31

1,35 + 1,2 = 2,6-1,15 =
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H npdéobeon kai n apaipeon oToug SeKadIKOUC apiOpouc EVéTr]TCI 5

10 MpdBAnpa
O Avtpél eixe 10 € kat eMIOKEPTNKE TO PIBAIOTIWAE{O TNG YELITOVIAG TOU.
a. MNowa and ta napakdtw npoidvra unopel va aydépace, wote va nrpe pgota 1,9 €;
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B. Mota eival Ta duo mpoidvta ta ornoia dev Ba uropouce va ayopdoel padi e Ta XPrpaTa rou eixe;

Aigpelvnon - Emékraon
a. O kUplog Avéotng diEpxeTal pe TO SLa&oVikS Ppop-
Yo Tou and I YEépupa Pilou - Avtippiou «Xapihaog
Tpkourng» 10 popEg Tov urva. MNa va nAnpwoet Ta
d16d1a, xpnotuorolel NAekTpoVIKN KApTa. MNdoca eupw

OpeNog €xel O€ €vav Pnva;

HAekTpovikn MAnpwpn (e-Pass)
15,12 €

MAnpwpn pe peTpnTa
20 €

KdoTtog ava diéheuon

B. To poptnyd ToU KUPLou AvéoTn €xel andBapo 2,8 Tovoug. Ze €va TagidL
TOU HeTaPEPEL 0aKLA e aleupl Ta oroia uyiCouv 2.500 KIAG. Z€ pia 030
napatnpei tn dumhavn onuavon. Mnopel va elgéNBel e autr)v Tnv 0d0; Na

OIKALOAOYNOELG TNV AnAvInon oou.

>Sulntdpe otnv TéEn 1L deixvouv Ta dimAavd oruata
0JLKAG KUKAOPOpPIag yia Toug dtdpopoug TUnoug oxnuad-

TWV.
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